 Natur genießen und nicht rasen,
so machen es die Rechberger Umweltspürnasen!
Das Lernen in der Natur, von der Natur und mit der Natur ist an unserer Schule fester Bestandtteil des  Schulalltags. Die Kinder für die Vielfalt und Schönheit des Lebens und der Umwelt zu begeistern ist nicht nur eine faszinierende Sache, sondern auch ein Meilenstein zur Entwicklung eines bewussten und schonenden Umgangs mit unseren Lebensgrundlagen.

Wir lieben die Natur, erforschen, bestaunen und beschnuppern, was da blüht und krabbelt und genießen täglich ihre Früchte. Nur allzu oft vergessen wir aber darauf, uns so zu verhalten, dass unsere Lebensgrundlagen auch für jene bewahrt bleiben, die nach uns kommen. Die Bequemlichkeit im Alltag siegt leider immer wieder, was nicht nur an ständig wachsenden Müllbergen erschreckend augenscheinlich wird, sondern auch an schnell weggeworfenem Papier, Getränkeflaschen, Dosen, Verpackungen,….
Um unser Bewusstsein neu zu richten, beschlossen wir, uns an der AKTION „DER GROSSE STEIRISCHE FRÜHJAHRSPUTZ“ zu beteiligen. Eine wunderbare Aktion bei der das Wissen um ökologisch richtiges Verhalten erweitert und aufgefrischt werden kann.
Unsere schöne Heimat Steiermark ist es wert, dass wir auf sie schauen und sie lebenswert erhalten!
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Dabei sind wir alle gefordert. Die Rechberger Umweltspürnasen wollen dieser Idee gerecht werden und gratulieren zu dieser sinnvollen Aktion.
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